

MINISTERUL EDUCAȚIEI  
ȘI CERCETĂRIIDIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR  
DIRECȚIA MANAGEMENTUL PROGRAMELOR UNIVERSITARE

→ 14691/12.05.2025

Nr. 403/GP/ 12 .05.2025Către INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR  
În atenția Doamnei Rector / Domnului Rector*Stimată Doamnă Rector / Stimate Domnule Rector,*

Prin adresa transmisă și înregistrată la Ministerului Educației și Cercetării cu nr. 403/GP/08.05.2025, *Let's Do It, Romania!*, asociație cu preocupări dedicate protecției mediului și educației ecologice, solicită sprijin în promovarea aplicației mobile dezvoltate.

Asociația *Let's Do It, Romania!*, cu o activitate de 14 ani, se dedică promovării curățeniei și creării unei culturi a voluntariatului în România, prin organizarea de evenimente, campanii educaționale și proiecte de reciclare, mobilizând comunități din întreaga țară pentru a combate problema deșeurilor și a promova un stil de viață sustenabil. Mai multe informații referitoare la asociație pot fi găsite la adresa: <https://letsdoitromania.ro/>.

Aplicația dezvoltată în cadrul acestei asociații este gratuită, accesibilă publicului larg, dedicată *semnalării depozitelor ilegale de deșeuri și a zonelor afectate de ambrozie*. Instrumentul este menit să simplifice procesul de raportare și să îmbunătățească comunicarea între cetățeni și autorități, putând fi descărcat prin accesarea adresei web:

<https://letsdoitromania.ro/proiecte/aplicatia-lets-do-it-romania/>

Totodată, *Let's Do It, Romania!* este deschisă la colaborări/parteneriate cu instituțiile de învățământ superior, angajându-se să pună acestora la dispoziție materiale informative și suport logistic pentru promovarea aplicației în campusuri, în cadrul unor evenimente sau a unor sesiuni dedicate.

De asemenea, studenții care doresc să se implice în acțiuni de mediu și să contribuie la protejarea naturii într-un cadru organizat și recunoscut, pot semna cu *Let's Do It, Romania!* contracte de voluntariat.

În acest context, vă adresăm rugămintea de a disemina informația în instituția dumneavoastră și, dacă există interes pentru diferite tipuri de colaborare, vă recomandăm să vă adresați direct asociației.

*Cu aleasă considerație,*DIRECTOR GENERAL  
Daniela Vasilica BURGHIU/ DIRECTOR,  
Elena Janina VÎLCEA